多部门资源整合后,实现了条块联动、信息共

(见习记者 王宸

培训服务,真是实效又贴心,不仅 把我们企业所有的疑难杂症都解 决了,还省去了我们跑多家部门 沟通、办事的时间和精力。"日前, 杭州千岛湖丰凯实业有限公司总 经理助理邱庆阳不无感慨地说。 近年来,县科技局、国税局、地 税局、财政局四部门,按照省、市 委创新驱动发展战略以及县委推

俊)"这个'一站到底'式的'组团'

术企业培育工作,积极探索跨部 门组团服务企业工作机制。 据悉,我县每年择优选取10 余家符合条件的科技型企业,列 入高新技术企业培育库,并进行1 至3年有针对性的重点培育与帮 扶。在培育过程中,各部门充分发 挥优势,分工不分家,拧成一条 绳,发挥"拳头"效应,深入企业一 线悉心指导。企业主纷纷表示:

高了企业的效益。 此外,为切实提高科学服务水 平,四部门还建立了一套"科财 税"联动,法律、评估、咨询等中介 机构积极参与的比较完整的培育 体系。如科技局侧重在知识产权、 科技成果鉴定方面进行指导;国 地税两局侧重在研发费用归集、 企业财务管理方面进行指导;财 政局侧重落实企业研发费先投后 补等扶持政策; 中介机构侧重对 高新技术企业申报材料进行规范

除了部门组团外,每个部门科 室之间也进行组团服务,形成纵 向的大合唱。如科技局建立了科 室组团服务小分队,整合知识产 权、信息中心、项目管理等科室力

量,为企业提供全方位的服务。国税局、地税局也 整合政策法规和纳税服务、税源管理等科室力量, 联合下企开展指导服务。

享、服务集中、渠道畅通的高效服务体系,办事的 效率明显得到提高。这种不争部门小权利、打破部 门职能界限、形成大合唱、集中力量攻工作短板的 组团式服务机制,既调动了机关干部的工作责任 心,也为企业带来了实惠,特别在高新技术企业申 报过程中解决了企业遇到的疑难问题,赢得企业 普遍赞誉。据悉,通过"四部门"的合力指导,今年 我县有4家企业通过了国家高新技术企业评审, 这也是我县申报认定高新技术企业最多的一年。 截至目前,我县有国家级高新技术企业8家、市级

千岛湖城区五大国有农贸市场 2015 年度摊位使用权完成拍卖

有农贸市场 2015 年度摊位使用权拍卖工作顺利落下帷幕。

2014年 12月 26日 星期五

千岛湖城区国有农贸市场自 2011 年实行统一管理以来,一 直采用"政府定价、公开摇号、一户一摊,并给予原经营户一次优 先摇号机会"的招租模式。但这几年实际运行效果并不明显,与 县政府秉承降低菜价、让利于民、服务民生、规范管理的宗旨有

今年,为适应市场规律,又在一定程度上保护老经营户的利 益,确保市场平稳及社会稳定,在进行大量调研、广泛征求社会 各界意见、做好对老经营户的政策宣传和解释引导、对招租方案

岛湖农贸市场和千岛湖农副产品批发市场等五大国有农贸市场 转变招租模式,坚持"公开、公平、公正"原则,实行对外公开拍 租,招租方式采用限范围竞价拍租,面向本县持有同经营类别营 业执照的企业或个体工商户。

据了解,此次招租共持续两天时间,五个市场可提供固定摊 位 315个,有 356 名新老经营户报名参加拍卖,绝大部分经营户

近几年,我县农贸市场提升改造步伐不断加快,建设集团始 终把保障民生作为各项工作的出发点和落脚点,以"保供给、保 获得了省文明示范农贸市场、市健康市场、市平安示范单位、四 星级文明规范市场、质量信誉服务消费者满意单位等荣誉,千岛 湖农贸市场在2012年还成为国家级农产品现代流通综合试点, 并在2013年成功打造成为旅游资源访问点。

今年以来,建设集团更是以创建浙江省放心市场为契机,把 农贸市场作为展现千岛湖形象、提升城市旅游品牌来精心打造, 逐步建立完善商品准人、信用评价、责任追究、市场服务"四大体 系",努力为市民打造食品安全、物价平稳、环境优美、服务文明、 管理规范的购物环境。

坪镇召集30余名淳商精英举行"诸葛亮会",共话威坪经 济发展战略

该镇结合我县"淳商回归"战略部署,利用在杭党支 部的信息资源,专题组织了此次活动。与会人员一同参 观了威坪横双工业园区金石生物科技有限公司、威坪污 水处理厂、商贸广场、威坪中心广场等。该镇主要负责人 全面介绍威坪镇经济发展规划、创业的空间和相关优惠 政策后,淳商们对威坪的地理位置、投资环境饶有兴趣, 一就威坪经济发展畅述各自的谋略眼光和合理化建

(通讯员 王卫华)经过近半个月的海选。 复赛,"淳中好声音"决赛日前在淳安中学阶梯教室内如 期举行。

经评委评选,高一年级的王若瑜同学获得了冠军,方 俊洋、郑屿同学分别获得亚军、季军,唐傲等另七组个人 或组合获得淳安中学十佳"淳中好声音"。"淳中好声音" 校园歌手比赛,作为淳安中学第九届校园文化艺术节活 动之一,受到同学们的广泛关注,纷纷踊跃报名参加。据 统计,全校共有70多人参加海选,30人进入复赛,最终 选出15位选手进入决赛。

本报讯 (通讯员 蒋光利)日前,汾口镇中徒步俱 乐部举行了一次冬日徒步活动,沿着浙皖茶山古道探访 当年红军的足迹。

该校共有教职工130多人,其中近一半是中老年教 职工。为了提高教职工的身体素质,该校积极倡导"每天 锻炼一小时,幸福生活一辈子",树立"健康才是最好的福 利"的理念。并根据各位教工的兴趣爱好,分别组建了徒 步、舞蹈、乒乓球、羽毛球等多个俱乐部。而且,各个俱乐 部的活动都开展得有声有色,教职工的精神面貌也因此 而大有改观。

访 受理 近百件

本报讯 (通讯员 郑德生)县行政 服务中心公安户政窗口急群众所急、忧百 姓所忧,以对人民高度负责的情怀,每一 件信访件均在第一时间内作出答复,对涉 及需要解决的具体问题更是全身心投入 落实,做到件件有回音,事事有着落。

该窗口担负着城区、城郊两个派出 所的户口迁移、身份证办理等户政事务, 今年来共受理户籍事务办件两万余件。 窗口民警在承担繁重的日常工作之余, 还承担着处理群众各类涉及户政方面的 信访、答复咨询的任务。今年以来,户政 窗口共受理信访件81件,其中通过市长 电话转来 38 件, 网上信访 13 件、网上 12345 转来 17 件,县长电话等其他途径

文昌镇东树坑村村民方某某家的一 个小女孩因各种原因几年来一直未能落 实户口,窗口民警接访获悉这一情况后, 联系奔走各相关职能部门,按照相关法 律政策为小孩办理了落户手续,使她与 同村其他同龄孩子一样按时入学。鸠坑 乡乳洞村的村民卢某某来信反映,其在 工商银行申请办银行卡失败,银行方面 告知将其二代身份证号码输入系统中显 示的是王某的名字,故无法办理工商银 行卡。由于两人天各一方,为这事纠缠 了几年未果,甚是烦恼。窗口民警接访 后,由民警亲自陪同卢某某来到所在银 行,分析问题原因,妥善解决了这一缠绕 多年的纠结。该窗口干警以对群众真挚 的情怀和认真负责的态度赢得了广大群 众的好评。



省道交通隐患点整治全面完成

2014年省级道路交通隐患点整治工程日前全面完成,其中交通事 故多发点1处,临水临崖危险路段17处。百姓出行安全系数得到

为进一步加大道路交通事故多发点段排查治理工作力度,实现 全县道路交通事故"一防一控持续下降"的目标,今年我县投入100 多万元,重点对17处临水临崖高落差危险路段设置钢制波形护栏 事故多发路段,设置人行横道线、路面标线、白色震荡标线、反光凸 起路标、横向减速标线、限速标志、行人警告标志、停车让行标志、橡 胶减速带和禁止驶入标志等道路交通安全警示设施。

为切实提高公路安全系数,县公路部门还进一步完善了养 护、路政日常巡查考核奖惩制度,及时发现和处置各类公路安全 突发险情,保障全县公路安全、完好、畅通。



此過接线道路工程进展顺利

本报讯 (通讯员 邵文才 朱东升)连日来,千岛湖汽车 客运北站接线道路工程施工现场机器轰鸣,六台挖掘机一字排 开,处处呈现出一派热火朝天的施工景象。

该项目为千岛湖汽车客运北站配套项目。接线道路工程全 长760米,其中主线起点位于05省道与景观大道交叉口,终点 至车站南侧,长为540米,路面宽29.8米;支线起点接05省 道,绕车站南侧至车站西南侧,长为220米,路面宽24米,总投 资 2753.56 万元,工期 10 个月。县交通运输局、交投公司派出 工程技术管理人员到现场严把关, 在相关部门的配合支持下, 实现了无障碍施工,工程进展顺利。

一个职业驾驶员, 几十年能够平平安安的开到退休很不容

易! 因为驾驶人似乎与大小事故有着解不开的纠结

事故的发生有它的必然性和偶然性,必然性都是由驾驶员 预测即客观因素造成的

一股强烈的求生欲望刺激着我。我紧握方向盘,松掉油门,冷静

事故。而偶发性造成的 事故如果临危慌乱,处 置不当就会大难临头。

的生命安全!

某次笔者冒着大雨 开着快客去杭州,行至杭千高速富阳中埠路段时,突然车子后部 咚的一声响,车速莫明其妙的快了起来,方向立即就失控了。当 时,车辆左右摇摆很厉害,有一种明显的侧翻的感觉。车上的旅 客已经坐不住了,有的甚至绝望地叫出声来。在恐惧的一刹那, 了下来。经过方向几个来回的修正,走S型的车子终于稳了下 来。我靠边停下一看,一只电瓶挂在了车外,当时就认为是电瓶 架子固定不好,险情是电瓶引发的。然而,回到单位以后,车队负

的碰刮痕迹。过了三天, 在杭州西站,一位快客师 傅跟我说,那天我就在你 后面,我以为你要出大事 了,是一辆马六小车超车

几十年驾驶阅历告诉我,开车并非儿戏。一定要低调,谦虚 礼让,守法;碰到运气不好生命悠关的突发事故

一定要冷静沉着,果敢处置,全力保证自己和他人 龙山夜话

全康网

总爱市会

经卫合议

理办作暨 张副中健

青溪新城防火严 护林人员压前沿



(通讯员 叶来根)为确保森林消防 零火情,青溪新城采取领导负总责,联村干部包 村,村干部包组,党员及村民代表包户,护林员包 山头的"五包"形式,实行网格化管理。青溪林业站 会同新城每天到村巡查护林员到岗到位情况。

工业松香褪鸭毛 三名疑犯被刑拘

本报讯 (通讯员 吴好良)12月23日,县公 安局食药环大队与汾口派出所成功破获我县首例 危害食品安全案件。

12月初,汾口派出所在工作中获取线索:汾口 农贸市场贩卖的鸭子疑似用工业松香褪鸭毛,所 使用的工业松香含有毒有害物质,严重危害食品 安全。针对这一线索,食药环大队和汾口派出所立 即组织精干警力对线索进行调查。在获取确凿证 据后,抓获3名犯罪嫌疑人。经讯问,

3 名犯罪嫌疑人对自己利用工业松香 褪鸭毛的犯罪事实供认不讳。目前3 名涉案人员已被刑事拘留,案件正在 进一步深挖之中。

清清小河村前绕, 绵绵垃圾相映照; 天天鸡飞狗又跳, 时时拉屎还撒尿。

新村建设快车道, 环境洁美很重要; 此景有点瞎胡闹, 立此存照来爆料 记者洪文玲日前下乡时某山村按快门。程就配



远观像是野营地, 奉劝这位老伙计, 近看却似做游戏; 如此作为很犯忌; 电杆树干两相系, 文明创建不容易, 陈俗陋习须抛弃。 铺盖晾挂在交替。 见习记者江晓帆日前城区金岗殿路段按快门。

路边的果子别乱采 已喷农药不宜解馋

本报讯 (记者 郭楠)近日,家住碧 水花园的叶先生爆料,称秀水广场上的小 桔树屡遭"黑手",不少市民专门"带着家 伙"前去打桔子,树上的桔子越来越少了。 原本供观赏用的小金桔成了市民大快朵

颐的免费美食。 秀水广场上,几株小桔树在阳光下摇 曳生姿。走近看看,树坑里散落着一些小 桔子。仰头观望,树冠上部的果实因"身居 高位"还安然无恙,但低处已不见金桔踪 勿采摘"的牌子。

在广场执勤的一名保安证实了叶先 生的爆料。"现在够得着的桔子都摘光了, 树坑里那些就是他们打桔子掉下来的。 他说,之前的确有市民来摘桔子,一开始 只是用手直接摘,或攀下枝条摘,后来有 不少人专门拿棍子来打,能打一大袋子, 其中以中老年人居多。有些带着小孩的老 年人,桔子一摘下就剥开给小孩子吃了。

"我们没有权利处罚他们,也不可能 一直守着这几棵树。执勤过来看到有人 摘,只能走过去劝阻一下。"这位保安表

县市政园林管理处工作人员表示,警 示牌是他们挂上去的。因冬季封园治虫, 绿化养护人员已经对广场树木喷洒农药。 "这些小桔树是观赏性植物,不适合采摘 食用,况且还喷了农药,希望市民自觉爱 护树木,不要贪小利破坏绿植和环境。